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Núm. expediente: 2025/00000042G

Origen: Suport contractació

ACTA NÚM 1 DE CONSTITUCIÓ DE LA MESA, OBERTURA I REVISIO DEL CONTINGUT 
DEL SOBRE A (DEUC I DECLARACIÓ RESPONSABLE) i OBERTURA SOBRE B ( 
DOCUMENTACIÓ AVALUABLE MITJANÇANT CRITERIS AUTOMÀTICS)

CONTRACTACIÓ DEL SERVEI DE PRODUCCIÓ, INSTAL·LACIÓ, SEGUIMENT I 
RETIRADA D’ELEMENTS PUBLICITARIS I D’ALTRES ELEMENTS DE COMUNICACIÓ 
VISUAL PER DONAR DIFUSIÓ A LES CAMPANYES DE L’AJUNTAMENT DE GAVÀ. PX 
SERV 42_24 

Dia: 28 de març de 2025

Lloc: Videoconferència a través de la Plataforma Zoom.

Hora inici: 09:05 hores

I.- Dels membres designats per l’òrgan de contractació de conformitat amb el Plec de 
clàusules administratives (d’ara endavant PCAP), hi assisteixen els següents:

Presidència: Sra. Marisa López Marruedo, tècnica Administració General de 
l’Ajuntament de Gavà.

Vocals: Sr. Sergi Monteserín Heredia, adjunt a la Secretaria General, en 
substitució del Sr. Oscar Buxeres Soler, secretari general de l’Ajuntament 
de Gavà, que ha excusat la seva assistència.

Sra. Vanessa Castell Fuster, interventora accidental de l’Ajuntament d 
Gavà. 

Sra. Susana Lecha Galiot, cap de la Unitat de Premsa i Comunicació de 
l’Ajuntament de Gavà

Secretaria: Sra. Alicia Ortiz Rodriguez, tècnica de Contractació de l’Ajuntament de 
Gavà. 

Constatada l’existència de quòrum, la Presidència dona per constituïda la Mesa de 
contractació en sessió no pública  a fi de procedir a l’obertura i comprovació del contingut del 
SOBRE A (DEUC i Declaració responsable), de les empreses licitadores presentades dins el 
termini i en la forma al procediment indicat, obertura del SOBRE B ( Documentació 
avaluable automàticament)

La secretària fa un resum dels aspectes bàsics de la licitació, indicant que la Junta de 
Govern Local de l'Ajuntament de Gavà va aprovar en data 19 de febrer de 2025, l'expedient 
per a la contractació del servei de producció, instal·lació, seguiment i retirada d’elements 
publicitaris i d’altres elements de comunicació visual per donar difusió a les campanyes de 
l’Ajuntament de Gavà, mitjançant un procediment obert regulat a l’article 156 amb diversos 
criteris d’adjudicació ( tots automàtics) i subjecte a regulació harmonitzada, per un 
pressupost màxim pels dos anys de durada del contracte de 184.776,92 € (IVA inclòs) 
(152.708,20 € + 32.068,72 € IVA).
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Data d'enviament de l'anunci de licitació al DOUE: 21 de febrer de 2025. 

Publicat l'anunci de licitació al Perfil del Contractant el dia 25 de febrer de 2025.

Període de presentació d'ofertes: des del 21 de febrer de 2025  fins al 24 de març de 2025 a 
les 23:59 hores.

Esmenes al Perfil del Contractant: No s'ha publicat cap esmena.

II.- Les ofertes presentades mitjançant l’eina de Sobre Digital de la Plataforma de 
Contractació del Sector Públic de la Generalitat de Catalunya (PCSP), dins de termini han 
estat les següents:

Els membres de la Mesa declaren expressament sota la seva responsabilitat que no es 
troben en cap situació de conflicte d’interessos respecte a les empreses que han participat  
en la licitació per a la contractació del servei de producció, instal·lació, seguiment i retirada 
d’elements publicitaris i d’altres elements de comunicació visual per donar difusió a les 
campanyes de l’Ajuntament de Gavà,

S’adjunta a l’expedient el document declaració d'absència de conflicte d'interessos (DACI) 
signat pels membres de la Mesa.

III.- Seguidament, es procedeix a l’obertura del SOBRE A de les empreses presentades  
dins el termini i en la forma escaient a aquesta licitació i que ha de contenir la documentació 
indicada a la clàusula 11.9 del PCAP :

1. PUBLISERVEI, S.L.NIF. B59127431

Presenta en el SOBRE A la següent documentació:

1. Document europeu únic de contractació (DEUC)-

2 Declaració responsable de compliment de les condiciones establertes legalment per a 
contractar amb l’Administració, segons el model de l’ ANNEX 1 del PCAP
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Tots els documents presentats estan signats electrònicament pel representant de l’empresa.

2. NIVELL PUBLICITARI DIGITAL S.L. NIF B64251366

Presenta en el SOBRE A la següent documentació:

1. Document europeu únic de contractació (DEUC)-

2 Declaració responsable de compliment de les condiciones establertes legalment per a 
contractar amb l’Administració, segons el model de l’ ANNEX 1 del PCAP

Tots els documents presentats estan signats electrònicament pel representant de l’empresa.

3. MM BARCELONA, SL NIF B60001013

1. Document europeu únic de contractació (DEUC)

2 Declaració responsable de compliment de les condiciones establertes legalment per a 
contractar amb l’Administració, segons el model de l’ ANNEX 1 del PCAP

3.- Declaració de no ser empresa estrangera segons ANNEX 3 del PCAP de submissió als 
jutjats i tribunals espanyoles per part d’empreses estrangeres. 

4.- Declaració de no constituir-se en UTE segons ANNEX 4 del PCAP Declaració constitució 
unió temporal d’empreses (UTE).

5.- Declaració de no subcontractar segons  ANNEX 5 PCAP – Comunicació subcontractació.

Tots els documents presentats estan signats electrònicament pel representant de l’empresa.

4. SUNDIS, S.A. NIF A086528282

1. Document europeu únic de contractació (DEUC), signat electrònicament pel representat de 
l’empresa.

2 Declaració responsable de compliment de les condiciones establertes legalment per a 
contractar amb l’Administració, segons el model de l’ ANNEX 1 del PCAP

3.- Declaració responsable de no estar incurs en prohibició de contractar.

Tots els documents presentats estan signats electrònicament pel representant de l’empresa.

La mesa qualifica la documentació administrativa presentada en SOBRE A per part de les 
empreses licitadores i en conseqüència, per unanimitat acorda:

Primer.- Admetre totes les proposicions presentades en considerar aquestes en principi 
correctes, sense perjudici de la posterior acreditació dels extrems que calgui requerir en cas 
de resultar proposades com adjudicatàries.
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IV. A continuació, es procedeix a la desencriptació i obertura del SOBRE B, de les empreses 
presentades i no excloses a aquesta licitació, que ha de contenir la documentació avaluable 
mitjançant criteris automàtics ( Oferta econòmica i altres aspectes avaluables 
automàticament ) d’acord amb el que s’indica a la clàusula 13.1 del PCAP i el detall de les 
propostes presentades és el següent:

1. PUBLISERVEI, S.L.NIF. B59127431

Presenta ANNEX 2 PCAP - Oferta econòmica i altres aspectes avaluables automàticament 
degudament complimentada i signada electrònicament pel representant de l’empresa amb 
l’oferta següent:

1. Oferta econòmica

a)- Percentatge de descompte global sobre els preus unitaris (IVA exclòs

PERCENTATGE DE DESCOMPTE OFERTAT

(aplicat sobre els preus unitaris de cada tipologia d’elements 
detallats en l’Annex 1 del PPT - Elements, característiques 
tècniques i preus unitaris 

5 %

2. Altres criteris automàtics  

a)- Per la Millora dels límits exigits pel Pla de Seguiment i manteniment indicats al PPT 
clàusula 3.3) , 

- Augment del % de material addicional de cada circuit per reposició, 

Material addicional de cada circuit per reposició 
en cas de deteriorament que ofereixo (*)

6 %

(*) Únicament es puntuarà l’oferta que proposi un augment superior al 5%

- Millora en la freqüència amb què es revisi el material instal·lat, 

Freqüència revisió material instal·lat que ofereixo a 
la setmana (*)

Dos cops per setmana

(*) Únicament es puntuarà l’oferta que proposi una freqüència superior a un mínim d’un cop 
per setmana.

- Reducció del termini en la substitució del material deteriorat, 

Reducció del termini en la substitució del 
material deteriorat que ofereixo

Marcar amb una creu 
l'opció que ofereix (*)

24 hores X
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12 hores

(*) En cas de no marcar cap opció o marcar-ne més d’una la proposta es puntuarà amb 0 
punts.

b) Per la reducció en el termini de producció dels elements (segons allò especificat al 
PPT (clàusula 3.1)

Reducció en el termini de producció dels elements (segons allò especificat al 
PPT (clàusula 3.1),

Marcar amb una creu 
l'opció que ofereix (*)

Reducció de 2 dies: X
Banderoles estàndard

Reducció de 1 dia:  

Reducció de 2 dies: X
Banderoles venecianes

Reducció de 1 dia:  

Reducció de 2 dies: X
 Torretes 

Reducció de 1 dia:  
   

Reducció de 2 dies: XLones, pancartes , photocall, vinil hornacina plafons
Reducció de 1 dia:  

(*) En cas de no marcar cap opció o marcar-ne més d’una en algun element aquest es puntuarà amb 
0 punts.

2. NIVELL PUBLICITARI DIGITAL S.L. NIF B64251366

Presenta ANNEX 2 PCAP - Oferta econòmica i altres aspectes avaluables automàticament 
degudament complimentada i signada electrònicament pel representant de l’empresa amb 
l’oferta següent:

1. Oferta econòmica

a)- Percentatge de descompte global sobre els preus unitaris (IVA exclòs

PERCENTATGE DE DESCOMPTE OFERTAT

(aplicat sobre els preus unitaris de cada tipologia d’elements 
detallats en l’Annex 1 del PPT - Elements, característiques 
tècniques i preus unitaris 

21 %

2. Altres criteris automàtics  

a)- Per la Millora dels límits exigits pel Pla de Seguiment i manteniment indicats al PPT 
clàusula 3.3) , 

- Augment del % de material addicional de cada circuit per reposició, 

Material addicional de cada circuit per reposició 
en cas de deteriorament que ofereixo (*)

https://eseu.gava.cat/


 

Documento firmado electrónicamente (RD 1671/2009), en concordancia con el artículo 10 de la Ley 39/2015.
La autenticidad de este documento puede ser comprobada mediante el CSV (Código Seguro de validación): 
15704303543101367772 en la Sede electrónica: https://eseu.gava.cat/validacio

15 %

(*) Únicament es puntuarà l’oferta que proposi un augment superior al 5%

- Millora en la freqüència amb què es revisi el material instal·lat, 

Freqüència revisió material instal·lat que ofereixo a 
la setmana (*)

3 dies

(*) Únicament es puntuarà l’oferta que proposi una freqüència superior a un mínim d’un cop 
per setmana.

- Reducció del termini en la substitució del material deteriorat, 

Reducció del termini en la substitució del 
material deteriorat que ofereixo

Marcar amb una creu 
l'opció que ofereix (*)

24 hores X
12 hores

(*) En cas de no marcar cap opció o marcar-ne més d’una la proposta es puntuarà amb 0 
punts.

b) Per la reducció en el termini de producció dels elements (segons allò especificat al 
PPT (clàusula 3.1)

Reducció en el termini de producció dels elements (segons allò especificat al 
PPT (clàusula 3.1),

Marcar amb una creu 
l'opció que ofereix (*)

Reducció de 2 dies: X
Banderoles estàndard

Reducció de 1 dia:  

Reducció de 2 dies: X
Banderoles venecianes

Reducció de 1 dia:  

Reducció de 2 dies: X
 Torretes 

Reducció de 1 dia:  
   

Reducció de 2 dies: XLones, pancartes , photocall, vinil hornacina plafons
Reducció de 1 dia:  

(*) En cas de no marcar cap opció o marcar-ne més d’una en algun element aquest es puntuarà amb 
0 punts.

3. MM BARCELONA, SL NIF B60001013

Presenta ANNEX 2 PCAP - Oferta econòmica i altres aspectes avaluables automàticament 
degudament complimentada i signada electrònicament pel representant de l’empresa amb 
l’oferta següent:
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1. Oferta econòmica

a)- Percentatge de descompte global sobre els preus unitaris (IVA exclòs

PERCENTATGE DE DESCOMPTE OFERTAT

(aplicat sobre els preus unitaris de cada tipologia d’elements 
detallats en l’Annex 1 del PPT - Elements, característiques 
tècniques i preus unitaris 

19 %

2. Altres criteris automàtics  

a)- Per la Millora dels límits exigits pel Pla de Seguiment i manteniment indicats al PPT 
clàusula 3.3) , 

- Augment del % de material addicional de cada circuit per reposició, 

Material addicional de cada circuit per reposició 
en cas de deteriorament que ofereixo (*)

15 %

(*) Únicament es puntuarà l’oferta que proposi un augment superior al 5%

- Millora en la freqüència amb què es revisi el material instal·lat, 

Freqüència revisió material instal·lat que ofereixo a 
la setmana (*)

5 cops per setmana

(*) Únicament es puntuarà l’oferta que proposi una freqüència superior a un mínim d’un cop 
per setmana.

- Reducció del termini en la substitució del material deteriorat, 

Reducció del termini en la substitució del 
material deteriorat que ofereixo

Marcar amb una creu 
l'opció que ofereix (*)

24 hores X
12 hores

(*) En cas de no marcar cap opció o marcar-ne més d’una la proposta es puntuarà amb 0 
punts.

b) Per la reducció en el termini de producció dels elements (segons allò especificat al 
PPT (clàusula 3.1)

Reducció en el termini de producció dels elements (segons allò especificat al 
PPT (clàusula 3.1),

Marcar amb una creu 
l'opció que ofereix (*)

Banderoles estàndard Reducció de 2 dies: X
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Reducció de 1 dia:  

Reducció de 2 dies: X
Banderoles venecianes

Reducció de 1 dia:  

Reducció de 2 dies: X
 Torretes 

Reducció de 1 dia:  
   

Reducció de 2 dies: XLones, pancartes , photocall, vinil hornacina plafons Reducció de 1 dia:  
(*) En cas de no marcar cap opció o marcar-ne més d’una en algun element aquest es puntuarà amb 
0 punts.

4. SUNDIS, S.A. NIF A086528282

Presenta ANNEX 2 PCAP - Oferta econòmica i altres aspectes avaluables automàticament 
degudament complimentada i signada electrònicament pel representant de l’empresa amb 
l’oferta següent:

1. Oferta econòmica

a)- Percentatge de descompte global sobre els preus unitaris (IVA exclòs

PERCENTATGE DE DESCOMPTE OFERTAT

(aplicat sobre els preus unitaris de cada tipologia d’elements 
detallats en l’Annex 1 del PPT - Elements, característiques 
tècniques i preus unitaris 

11,50 %

2. Altres criteris automàtics  

a)- Per la Millora dels límits exigits pel Pla de Seguiment i manteniment indicats al PPT 
clàusula 3.3) , 

- Augment del % de material addicional de cada circuit per reposició, 

Material addicional de cada circuit per reposició 
en cas de deteriorament que ofereixo (*)

8 %

(*) Únicament es puntuarà l’oferta que proposi un augment superior al 5%

- Millora en la freqüència amb què es revisi el material instal·lat, 

Freqüència revisió material instal·lat que ofereixo a 
la setmana (*)

4 dies
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(*) Únicament es puntuarà l’oferta que proposi una freqüència superior a un mínim d’un cop 
per setmana.

- Reducció del termini en la substitució del material deteriorat, 

Reducció del termini en la substitució del 
material deteriorat que ofereixo

Marcar amb una creu 
l'opció que ofereix (*)

24 hores X
12 hores

(*) En cas de no marcar cap opció o marcar-ne més d’una la proposta es puntuarà amb 0 
punts.

b) Per la reducció en el termini de producció dels elements (segons allò especificat al 
PPT (clàusula 3.1)

Reducció en el termini de producció dels elements (segons allò especificat al 
PPT (clàusula 3.1),

Marcar amb una creu 
l'opció que ofereix (*)

Reducció de 2 dies: X
Banderoles estàndard

Reducció de 1 dia:  

Reducció de 2 dies: X
Banderoles venecianes

Reducció de 1 dia:  

Reducció de 2 dies: X
 Torretes 

Reducció de 1 dia:  
   

Reducció de 2 dies: XLones, pancartes , photocall, vinil hornacina plafons Reducció de 1 dia:  
(*) En cas de no marcar cap opció o marcar-ne més d’una en algun element aquest es puntuarà amb 
0 punts.

Un cop s’ha donat lectura del contingut de les ofertes presentades per les empreses 
licitadores als membres de la mesa, aquesta acorda:

Segon.- Donar trasllat de les ofertes i documentació que conté el SOBRE B als serveis 
tècnics corresponents perquè procedeixin, aplicant les corresponents fórmules aritmètiques i 
automàtiques, d’acord amb el que es preveu a la clàusula 13.1 del PCAP, a l'emissió de 
l’informe de valoració pertinent.

Finalitzat l'acte, la presidència de la Mesa dóna per acabada la reunió, a les 09:45 hores de 
la data al començament indicada i signa aquesta acta juntament amb la secretaria, que en 
dóna fe i que serà publicada al Perfil del Contractant.
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La presidència                                            La  secretària
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